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AHA BbIMbIA 5 TAPENIOK, 3 MUwwa BbIMbLA 4 Tapesku. CKOMIbKO BCero
Tape/oK BbIMbLAM AETH?

AHA=5T.
T
Muwa-4rT.

5+4=9(1.) - BCero BbIMblM AeTH.

OtseT: 9 Tapenok

_
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Ha npuwKonbHOM yuacTke 6 6epés, a iun Ha 4 MeHbie. CKONbKO
BCEro lepeBbes Ha NPULKONLHOM y4yacTke?

bepés-64.
24
Nun =24, Had a. m

1)6-4=2(g.)-mn

2)6+2=8(g.)- Bcero
OrBeT: 8 fepeBbeB.
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OpyH apbys BecwT 5 Kr, a APYroii 8 Kr. Ha CKOMbKO KMAOTPAMMOB
OpvH apbys nerue Apyroro?

lap.=5kr
Ha?m
Ilap. —8 kr
8~ 5= 3 (kr)- oguH apby3 sierue Apyroro.

Oreer: Ha 3 kr
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OAMH Manbuuk noiiman 8 kpa6os, a Apyrovi 3 kpaba. Ha ckonbko
KpaBoB NepBbIii ManbuvK noliman Bonblue BTOPOro?

Im.—8k.
Ha?6
Im. =3k

8—3 =5 (K.) -Nepsblit ManbyuK Noiiman Gonbie, Yem BTOPONA.

Ortsert: Ha 5 kpa6os

_
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B nepsoii rpynne 10 y4eHUKOB, a BO BTOPOM Ha 3 y4eHMKa MeHbLue.
CKO/IbKO Y4EHWKOB BO BTOPOIA rpynne?

Blr = 10yu. <—|
Boll r.— ?yu,, Ha 3 yu.

10 -3 = 7 (yu.)- BO BTOpOW rpynne

OTBeT: 7 y4eHUKOB.
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¥ Bacu 7 Mapok, a y Eropa Ha 3 mapky 6onbiue. CKONbKO MapoK y
Eropa?

Baca—-7m.

Erop—?m.,Ha3m. 6

7+3=10 (m.)-y Eropa.

Orset: 10 mapok
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Ha cToaHke 6bin0 2 rpysosuka. Beuepom npuexano ewg S
rpy308MKoB CKONbKO rPy30BMKOB CTaNo Ha CTOAHKe?

Bbino-2r.
Mpuexano—5r.

Crano—7?r.
2+5=7(r.) - ctano Ha cTosHKe

OtBeT: 7 rpy308MKOB

E




image6.png
Ha nposoAax cuaenu 9 BOPOH. 5 BOPOH yneTenu. CKONIbKO BOPOH
ocranocs?

Bbino -9 ..
Ynetenn -5 8.

Octanock - ? 8.

9-5=4(s.)- ocTanoce.

OtBeT: 4 BOPOHbI.

M




